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SPL010-FB3-12W
Erfasste Fragebögen = 171

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen
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1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Geschlecht:1.1)
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männlich 12.3%

Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr
interessant.
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Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele.
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Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde ich als
sehr motivierend.
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Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.5)
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2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

Die Organisation des Praktikums ist
zufriedenstellend.
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Die Betreuung während des Praktikums durch die
Praktikumsstelle ist gut.
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trifft nicht zutrifft sehr zu n=150
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Ich habe ausreichend Möglichkeiten, praktische
Fertigkeiten zu erproben.
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trifft nicht zutrifft sehr zu n=156
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Durch das Praktikum kann ich interessante Einblicke
in die Berufspraxis bekommen und wichtige
Erfahrungen machen.
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Es wird genügend über Ziele, Inhalte und
Beurteilungskriterien der Lehrveranstaltung
informiert.
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Der inhaltliche Aufbau der Lehrveranstaltung ist klar
und nachvollziehbar.
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Es gibt genügend Möglichkeiten, mich mit meinen
KollegInnen auszutauschen.
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Die/Der LehrveranstaltungsleiterIn ist freundlich,
kooperativ und aufgeschlossen.
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Die/Der LehrveranstaltungsleiterIn steht für Fragen
zur Verfügung.
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Die/Der LehrveranstaltungsleiterIn ist gut vorbereitet
und engagiert.
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Die/Der LehrveranstaltungsleiterIn erklärt die
Lehrveranstaltungsinhalte klar und verständlich.
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Ich arbeite neben dem Studium.2.13)
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Der Fragebogen ist gut.2.16)
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL010-FB3-12W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich
sehr interessant.

trifft zu trifft nicht zu
n=165 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

1.3) Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der
Studienziele.

trifft zu trifft nicht zu
n=163 mw=1,3 md=1,0 s=0,7

1.4) Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde
ich als sehr motivierend.

trifft zu trifft nicht zu
n=164 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

1.5) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=158 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1) Die Organisation des Praktikums ist
zufriedenstellend.

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=159 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

2.2) Die Betreuung während des Praktikums durch
die Praktikumsstelle ist gut.

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=150 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

2.3) Ich habe ausreichend Möglichkeiten,
praktische Fertigkeiten zu erproben.

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=156 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

2.4) Durch das Praktikum kann ich interessante
Einblicke in die Berufspraxis bekommen und
wichtige Erfahrungen machen.

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=155 mw=1,4 md=1,0 s=0,8

2.5) Es wird genügend über Ziele, Inhalte und
Beurteilungskriterien der Lehrveranstaltung
informiert.

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=162 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

2.6) Der inhaltliche Aufbau der Lehrveranstaltung
ist klar und nachvollziehbar.

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=158 mw=1,2 md=1,0 s=0,5

2.7) Es gibt genügend Möglichkeiten, mich mit
meinen KollegInnen auszutauschen.

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=160 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

2.9) Die/Der LehrveranstaltungsleiterIn ist
freundlich, kooperativ und aufgeschlossen.

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=157 mw=1,2 md=1,0 s=0,4

2.10) Die/Der LehrveranstaltungsleiterIn steht für
Fragen zur Verfügung.

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=154 mw=1,1 md=1,0 s=0,5

2.11) Die/Der LehrveranstaltungsleiterIn ist gut
vorbereitet und engagiert.

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=157 mw=1,1 md=1,0 s=0,4

2.12) Die/Der LehrveranstaltungsleiterIn erklärt die
Lehrveranstaltungsinhalte klar und
verständlich.

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=157 mw=1,2 md=1,0 s=0,4

2.16) Der Fragebogen ist gut. trifft sehr zu trifft nicht zu
n=139 mw=2,8 md=3,0 s=1,2


